

“黄健翔” 壮志未酬 百年品牌能否助力

黄健翔可谓央视主持人中事业坎坷、命运多舛的。而立刚过，正当事业蒸蒸日上，大展宏图时，一次激情解说断送了自己的央视星途。之后几次转嫁，均好景不长，都由于收视率低下等原因，被迫退场。

黄健翔在内蒙古长大，是一个为人坦率特别真诚性情男人，平时很少掩饰自己并非乐于助人。从专业角度来讲，因为黄健翔的出现和存在，影响改变了整个中国电视体育节目的播音解说风格，开创了崭新的体育解说评论局面，提高了数以千万计的电视观众的体育（特别是足球）欣赏水平及对体育文化的理解，黄健翔是一个栏目的领导者和代表人物。

如此一个为人正直、身怀“绝技”的“千里马”，何时才能遇到他的“伯乐”呢？据业内人士透露，壮志



未酬的黄健翔近期即将将千百年品牌，和鸿茅药酒一起完成救助扶老的公益计划。鸿茅药酒是拥有近三百年历史的中华老字号大组方药酒，

是道光年间的十大宫廷贡酒之一，也是唯一的药酒，而今其独特的制法工艺已被列为非物质文化遗产。其治疗风湿痹症、脾胃虚寒、肾虚肾亏等老年慢性病的的神奇疗效在老年患者中赢得了良好的口碑，销售业绩屡创佳行。作为内蒙古地方支柱企业的鸿茅实业多年来始终不忘回馈社会，贡献企业的一份力量。而黄健翔多年来也一直坚持捐助希望小学，他乐于助人、热衷公益的行为在圈内也是众目共睹的。鸿茅即将实施的公益助老计划，也正需要这样一个阳光正面的形象代言人，此次牵手也正是看中他的正直性格和乐善好施。

伯乐与千里马的相遇是一件值得庆祝的事，希望壮志未酬的黄健翔能借助百年品牌鸿茅药酒的品牌力量，找到事业的转折点。

■ 大方治大病 大方传百年

早晚15毫升 疗效可验证

央视上榜品牌 67味名贵中药 270年悠久历史 入选国家非物质文化遗产

气温急降，鸿茅药酒销售飙升

冬至前后，由于我省低温寒冷的天气时间较长，老年人冬天常见的风湿关节疼痛、骨质疏松、心脑血管病、腰膝酸软等疾病高发，致使针对这类疾病治疗的鸿茅药酒销售迅速飙升。

鸿茅药酒之所以热销，因为它是治疗疾病的良药，而冬季家人健康的关键之一，就是防治风湿骨痛、咳嗽病等老年病的复发，避免疾病带给生命的危险，给家庭经济、生活、工作的严重损失。因此，很多中老年人这段时间受风寒侵袭病痛加剧，为了减轻和消除痛苦，纷纷购买鸿茅药酒对付冬季高发疾病。

在长沙不少药店，因为购买鸿茅药酒，药店门口进进出出，人群络绎不绝。来往的顾客十有六七手里都提着鸿茅药酒。一些年轻朋友说今年冬天给多病的父母送去了鸿茅药酒，父母高兴，说吃了鸿茅药酒不犯了，所以自己工作再对父母也少了一份牵挂。



鸿茅药酒

- 始创 1739 -

专业治疗：风湿骨病、心脑血管病、肠胃病、肾虚前列腺病、妇科病、中老年糖尿病。

多种老病号 早喝早受益

重温人生幸福 不忘记鸿茅药酒

喝鸿茅药酒以后能踢腿了，敢扔拐杖了

家住中心医院的马国成大爷自从两年前患了脑梗，老伴就成了“保姆”，吃喝拉撒没有不伺候的，连牛风那会儿，左半身没知觉，拿不了勺子，走不了路。老伴说：“我可跟他吃，否则咱家的碗都让扔光了！”

自从喝了鸿茅药酒，马大爷的病情是一天一天好转了。在半个月身子灵多了，而且能亲自动手，在家走走不用拄拐棍了，洗脸、擦腿、蹲下起来都没问题，上下楼也不用人去，每天都走到三角公园市场散散步，再自己回家。冰凉麻木的左手现在不仅抓东西有力气，可以拿东西了。老伴儿说：“现在好了，自从喝了鸿茅药酒，我就没再洗过他的屎裤子。每天晚上躺下就睡着了，整宿都不起夜，我也解放了！”马大爷说：“只要我敢死，这鸿茅药酒我就一直喝下去。”

丈夫：类风湿8年 妻子：腰痛、肠胃病

欧阳明先生说：“从18岁开始我就跟家人靠水产，风风来雨雨去，虽然现在挣了点钱，可也落下一身的毛病，得了类风湿8年，真可以说是受尽了折磨，不光是我，我老婆也患有严重的盆腔炎和肠胃病。

我们夫妻都在喝鸿茅药酒。首先是老婆喝了3天以后，平时经常疼痛发酸的胃病好了很多，喝了7天以后，就完全不痛了。我坚持喝完一瓶后，发现以前三天两头疼痛的类风湿，已经有半个月没有感觉关节痛了。现在，不但我的类风湿也没有犯过，连我老婆因盆腔炎引起的腰痛也好了，所以我们两公婆一直坚持喝到现在，鸿茅药酒真是神了。”

风湿腿疼30年、腿关节骨刺、腰间盘突出

前天，又有一位“老寒腿”扔了拐杖

“风湿30多年了，腿、脚各关节都痛，膝盖骨有骨刺，走路时咯吱咯吱响，脚也肿，有时连鞋都穿不上，从膝盖往下一直到脚踝到脚，整天像有冷风吹似的，腿肚子也特别疼。三年前，又检查出患有腰间盘突出，平时在屋里走动时只能扶着拐杖，尤其是初天下雨疼得更厉害，不能走，只能躺在床上。上下楼必须扶着把手，开会一坐一会，手脚而且麻木，有时吃饭连筷子都拿不住。”

喝了鸿茅药酒完第一瓶时，没有太大感觉，所以就不想喝了。但女儿劝说了，又买了一瓶，当第二瓶喝下时多方就有感觉了。当喝完以后，奇迹就出现了，手脚都不凉了，也不麻了不肿了，腿肚子也好了，而且高兴的是不用拄拐杖了，还能做饭了，上下楼也不用扶了，还能骑自行车了，还能骑自行车了。喝鸿茅药酒让我回到了以前的日子，多亏自己听了女儿的话，不然就错过这个好药了！”

办事找人 治病抓住根 慢性病根源：虚邪瘀

中医学认为，此类病症多属于虚邪范围，以脾、肾两虚为根本，风寒湿感为其病标，经络痹阻不利、气血瘀阻不通为其病理。病变机制可归纳为“虚、邪、瘀”三者。该病为什么反复发作和加重，主要与外邪侵袭和内伤互损有关，特别是与脾、肾两脏功能失调、气血亏虚、中气不足密切相关。因此，治疗此类病根须抓住病机进行标本兼治，以祛风除湿、散寒止痛、舒筋活络为标，滋补肝肾、温脾温胃、补气养血为本，平衡五脏六腑，使阴阳不同受损，方能取得良好疗效，让老风湿、重症风湿等患者真正走向康复。

传承270年中药大组方

始创1739·国家中药保护品种
酒剂型国药准字OTC药品
2008年入选非物质文化遗产

诚信出好药 传承270年

鸿茅药酒湖南专家热线
0731-86565919
0731-86568919

OTC 国药准字Z15020795

内蒙古鸿茅药业有限责任公司